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Протест
При проведении командного Чемпионата России в Великом Новгороде 22-24 октября 2010 года женская команда АРКС (Москва) не участвовала в жеребьёвке, т.к. по словам главного судьи соревнований, Гута В.А., в судейскую коллегию не была предоставлена официальная заявка от клуба. Чуть позже, после проведения жеребьёвки, заявка была найдена, но вносить изменения в турнирную сетку главный судья соревнований отказался.

В день проведения соревнований женской команде АРКС было предложено сыграть стыковую игру для выхода в групповой этап, т.к. к этому моменту все команды-участницы были разделены на 4 группы по 4 команды в каждой, но ни в одном официальном документе о проведении данного турнира не был прописан регламент жеребьёвки и посева.  Команда АРКС (Москва) должна была быть введена в групповой этап на общих условиях. 
Днём позже, при проведении открытого Кубка Федерации дартс Новгородской области Игорь Челноков, имея 16 место в рейтинге Федерации дартс России, был поставлен играть предварительную игру. После проигрыша предварительной игры и обнаружения ошибки судейской коллегией, Челноков был вызван играть повторно.

Просим разобраться в данных ситуациях и не допускать их дальнейшего повторения.  
