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Положение

о проведении открытого Чемпионата Кировской области по ДАРТС

1.
Введение
Открытый Чемпионат Кировской области проводится согласно решения Президиума общественной организации «Федерация дартс Кировской области» и в соответствии с календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий Управления по физической культуре и спорту Кировской области на 2012 год.
Положение о проведении открытого Чемпионата Кировской области является основанием для командирования спортсменов, тренеров и специалистов на соревнования.
2.
Обеспечение безопасности участников и зрителей 
Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям ответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и Кировской области и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке. Ответственным за безопасность является:
- «Федерация дартс Кировской области»

- главный судья соревнований

3.
Страхование участников соревнований
Участие в открытом Чемпионате Кировской области осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в Мандатную комиссию на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством РФ и субъектов  РФ. 
4.
Цели и задачи
1. Популяризация спортивной игры ДАРТС в Кирове, Кировской области и в России.

2. Пропаганда здорового образа жизни.

3. Повышение мастерства спортсменов и выявление сильнейших спортсменов для формирования сборной команды области.

5.
Сроки и место проведения

Открытый Чемпионат Кировской области проводится в г. Кирове 8 апреля 2012 года в спортивном зале медицинской академии по адресу: Володарского, 163 Б 

6. 
Организаторы соревнований
Общее руководство организацией и проведением открытого Чемпионата Кировской области осуществляет Центр спортивной подготовки «Вятка-старт» и общественная организация «Федерация дартс Кировской области».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на общественную организацию «Федерация дартс Кировской области» и ГСК, утвержденную ЦСП «Вятка-старт».

Главный судья соревнований МС СВК Стрункин И.Ю. (г. Пермь)
Главный секретарь соревнований МС Попова Т.В.

7.
Требования к участникам соревнований и условия их допуска
К участию в соревнованиях допускаются команды коллективов, дартс-клубов, других спортивных организаций города Кирова, Кировской области и других регионов, а также индивидуалы не моложе 15 лет.  Спортсмены моложе 15 лет допускаются к участию в соревнованиях только по решению ГСК. 

Форма одежды: брюки, футболка-поло, вторая обувь.

8.
Программа соревнований
7 апреля – заезд участников соревнований
8 апреля   9.00 – мандатная комиссия

            10.00 – открытие соревнований

            10.30 – личный турнир (групповой этап)

Парный турнир по окончании личного турнира.

8 апреля – отъезд участников соревнований

9. Условия подведения итогов
Соревнования проводятся по правилам БДО и ФДР. Регламент соревнований будет объявлен во время соревнований в зависимости от количества участников. Отчет о проведении соревнований предоставляется в Управление спорта области не позднее чем через 3  рабочих дня после окончания соревнований.

10. Награждение
Участники, занявшие 1-3 места, награждаются медалями и грамотами Управления спорта области, призами от спонсоров.
Организаторы соревнований вправе не обеспечивать призовым фондом и наградной атрибутикой спортсменов, не вышедших на награждение во время официальной церемонии.

11. Финансирование
Управление по физической культуре и спорту Кировской области за счет средств областного бюджета обеспечивает финансирование соревнований в соответствии с выделенными объемами средств и утвержденным порядком финансирования спортивных мероприятий на 2012 год.


За счет средств ОО «Федерации дартс Кировской области», средств других участвующих организаций обеспечиваются статьи, связанные с организацией и проведением соревнований.


Расходы по командированию участников соревнований за счет командирующих организаций.
12. Заявки на участие

Предварительные заявки на участие с указанием фамилии, имени участников, их года рождения, квалификации должны поступить организаторам до 16.00 7 апреля  2012 г. по телефонам:

(8332) 64-98-95  (Центр спортивной подготовки «Вятка-старт») 

(8332) 64-24-60 или E-mail: t.popova@kirov.volga.rt.ru- (Федерация дартс Кировской области)

8 963 433 29 47 – Попова Татьяна Владимировна (секретарь соревнований)


В мандатную комиссию представляется:

- официальная именная заявка на участие в соревнованиях, заверенная врачом;
- целевая медицинская справка (индивидуалы);
- договор о страховании от несчастных случаев;

- паспорт или документ, его заменяющий (с информацией о месте регистрации)

